Minta feladatok a szébeli felvételi vizsgahoz
Informatika tagozat

1.

A hédok fakat Gltetnek. A fak harom kiilonbdz6 magassaguak (1 #N, 2 Q 3 a) és minden sorba minden
magassagu fabal csak egyet Ultetnek.

Amikor a hddok az egyes sorokon benéznek, a magasabb fak
mogott allo alacsonyabbak nem latszédnak, azokat a8 magasabb
fak eltakarjak.

A sorck mindkét végén egy-egy tabla all, amin egy szam jelzi,
hogy onnan hany fa lathaté.

A hédok hdrom sorban 3-3 fat Gltetnek Ggy, hogy a fuggéleges | £
sorokra (oszlopokra) is igazak legyenek a szabalyaik.

Milyen magas fa keriiljén az
X-szel jelSlt helyre?

Megoldas:
A HELYES VALASZ A ) MAGNS: 8

Kezdjuk el az Gltetést ugy, hogy az egyértelmien elhelyezhetd fakat beultetjik.
Az elsé sor és elsé oszlop elott 3llo tabldkon 3-as szerepel, ezzel meghataroztak az adott sor és oszlop

fainak sorrendjét (csak 1 /AN, 2 ﬁ 3 amn;

A masodik sor végén 4llé tébla 2-t mutat és az adott sorbdl az 1 MNés a 3 a magas fa hianyzik. Ha 1 /N, 3
%enne a sorrendjiik, akkor a tablan 1-nek kellene lennie, mivel csak a 3 magas fa a latszik arrél az

oldalrél. A 3 a 1 /N sorrend pont megfeleld: 2 fa latszédik a sor jobb végérsl. Tehat a 3 magas fa a
kerul az X helyére.

Természetesen a tovabbi mezdket hasonléan ki tudjuk tolteni, hiszen minden
oszlopbdl pont egy fa hidnyzik, ami meghatdrozza az alsd sorunkat.




2.

A hédok a jelszavaikat sajat szabalyaik alapjan képzik, és ehhez a faronk . és a faag Y
szimbolumokat hasznaljak.

A jelszavakban mindkét szimbdlumnak szerepelnie kell, és az
érvényességuiket a hédok egy diagrammal abrazoljak:

Egy jelszé akkor érvényes, ha van egy Ut az S kortdl az E korig
(akdr tobbszor érintve azt), amely a nyilakon haladva, Y.y
sorrendben tartalmazza a jelszé szimbolumait.

Az S kortdl az E korig minden lehetséges Ut érvényes jelszot y.y . .y

ir le. Mas jelszavak érvénytelenek. A jobb oldali dbra szerint

végtelen szamu érvényes jelszo van. Példaul: y.y . .y . ’\Y

A hédok egy Uj diagrammot készitenek:

A kdvetkez6 jelszavak kéziil melyik érvényes az Gj diagramm alapjén?
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Megoldas:
A HELYES VALASZ A2 A)

A helyes vélasz meghatirozdsdhoz taldlnunk kell egy utat S-bél E-be, melyen végighaladva az adott
szimbélumok sorakoznak. Ehhez beszdmoztuk az ures koroket:

Az A" valasz helyes. Az it a kovetkezd: S-1-3-E-4-5-E-1-2-E.



A B* valaszhoz biztosan nem taldlunk utat, mivel az S-bél uaky indul ki (azaz minden érvényes jelszé

fadggal Y kezdddik), mig ez a jelszé .-kel kezdddik.

A .C" valasz helytelen, mivel az egyetlen (t, amelyen ez a szimbolumsorozat allithatd ossze: S-1-2-E-4-5-E-
4. De ez nem az E korben végzédik.

Eszrevehetd az is, hogy az érvényes jelszavak hossza 3 vagy annak tobbsz6rose. Mivel a ,C* valaszban
szerepld jelsz6 hossza 7, igy biztosan nem &llithaté elé Ggy, hogy E-ben végzédion.

A D" vélasz is helytelen: ebben az esetben taldlhatunk egy utat, S-1-3.-E-4-5-E-4-5, mely elvezet az utolsé

eldtti szimbolumig. Innen azonban egy .-I:QI jelolt nyilon kellene tovabbmennunk, de az 5-sel jelolt
korbél nem vezet ki ilyen nyil.

Azt is észrevehetjuk, hogy az érvényes jelszavak esetében kétszer annyi Y szerepel, mint amennyi .
Ennél a megolddsnal azonban ez nem all fent..

A mintafeladatok forrdsa: https://e-hod.elte.hu/archivum/



https://e-hod.elte.hu/archivum/

